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 PEMPAL  
Zajednica prakse za unutarnju 

reviziju (IACOP) 
 

Sastanci Radne skupine za reviziju u praksi (AiP WG) i Radne 
skupine za unutarnju kontrolu (ICWG)   

 
 

29. – 31. ožujka 2017.  

Mjesto održavanja: Budimpešta, Mađarska 
Ministarstvo nacionalnog gospodarstva 

 
 
Poštovani sudionici sastanka IACOP-a! 

 

U ime Izvršnog odbora Zajednice prakse za unutarnju reviziju PEMPAL-a, Ministarstva nacionalnog 

gospodarstva Mađarske i Tajništva PEMPAL-a, želimo vam dobrodošlicu u Budimpeštu u 

Mađarskoj!  Željeli bismo vaš posjet Budimpešti učiniti što ugodnijim. 

 

U ovom su informativnom pismu sadržani podaci o prijevozu, smještaju i logističkoj organizaciji 

skupa, kao i neke korisne informacije o zemlji domaćinu skupa.  Za detaljnije informacije o 

aktivnostima IACOP-a i PEMPAL-a posjetite web-mjesto u nastavku: http://www.pempal.org . 

 

S poštovanjem, 

Tajništvo PEMPAL-a 

 

 

 

INFORMATIVNO  
PISMO 

http://www.pempal.org/
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Mađarska je unitarna parlamentarna republika u središnjoj Europi. Rasprostire se na području od 

93.030 kvadratnih kilometara smještenom u Panonskoj nizini te graniči sa Slovačkom na sjeveru, 

Rumunjskom na istoku, Srbijom na jugu, Hrvatskom na jugozapadu, Slovenijom na zapadu, Austrijom 

na sjeverozapadu i Ukrajinom na sjeveroistoku. S oko 10 milijuna stanovnika, Mađarska je država 

članica Europske unije srednje veličine. Službeni je jezik mađarski koji je ujedno i najrasprostranjeniji 

živi neindoeuropski jezik u Europi. Glavni i najveći grad Mađarske, ali i značajno gospodarsko središte, 

jest Budimpešta. 
Izvor: wikipedia.org 

 

 

 

 

Budimpešta je svjetski grad alfa kategorije i važno umjetničko, trgovačko, projektantsko, obrazovno 

središte, ali i središte zabave i mode, s razvijenim ekonomskim i zdravstvenim sektorom, medijskom 

kulturom, uslugama, znanstvenim radom i turizmom. Njezina poslovna zona sjedište je 

Budimpeštanske burze i jedne od najvećih nacionalnih i međunarodnih banaka i društava. 

Budimpešta je vodeće središte istraživanja i razvoja i financijsko središte srednje i istočne Europe. 

Bruto proizvod grada 2015. je iznosio više od 100 milijardi USD te je time Budimpešta bila među Top 

100 gradova u svijetu po bruto domaćem proizvodu što ju je učinilo jednim od najvećih 

gospodarstava u toj regiji Europske unije. Vodeći je grad u središnjoj i istočnoj Europi prema 

Globalnom indeksu inovativnosti. Budimpešta godišnje ugošćuje 4,4 milijuna turista iz cijeloga svijeta, 

što je čini 25. najnapučenijim gradom na svijetu, 6. u Europi, a poznata je i kao modno središte, 

osobito zahvaljujući Tjednu mode u Budimpešti koji se održava dvaput godišnje i restoranima 

vrhunske kvalitete s visokim ocjenama Michelin sustava. 

 

Neki od najznačajnijih muzeja i kulturnih ustanova Budimpešte jesu najposjećeniji muzej umjetnosti 

Muzej likovnih umjetnosti, kao i mađarska Nacionalna galerija poznata po jednoj od najvećih zbirki 

svih razdoblja europske umjetnosti koja sadržava više od 100.000 primjeraka. Središnje područje 

grada uz rijeku Dunav uvršteno je na popis UNESCO-ove Svjetske baštine, a sadržava mnoge značajne 

spomenike kao što su zgrada mađarskog Parlamenta, Budimski dvorac, Ribarska utvrda, Palača 

Gresham, Zečernijev lančani most, Crkva svetog Mateja i Kip slobode. Ostale poznate znamenitosti 

uključuju Andraševu aveniju, Baziliku sv. Stjepana, Trg heroja, Veliku tržnicu, Budimpeštanski zapadni 

kolodvor koji je izgradilo društvo Eiffel iz Pariza 1877. godine te drugu najstariju liniju metroa na 

svijetu, Budimpeštanski metro. U Budimpešti postoji mnoštvo muzeja, galerija, knjižnica, sportskih 

događaja i ostalih kulturnih ustanova, uključujući mađarski Nacionalni muzej, Kuću terora, Glazbenu 

akademiju Franza Liszta, mađarsku Državnu operu, Nacionalnu knjižnicu Szécheny i mađarsku 

Akademiju znanosti. 

 

Budimpešta broji oko 3,3 milijuna stanovnika. 
Izvor: wikipedia.org 

 

O MAĐARSKOJ 

UKRATKO O BUDIMPEŠTI 
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Domaća valuta:  Mađarska forinta (HUF) 

Tečaj valute:   približno 310 HUF/EUR; 292 HUF/USD 

Lokalno (budimpeštansko) vrijeme: CET (UTC+1) 

 

 

 

 

 
 

Ovisno o vremenu vašeg dolaska, Tajništvo PEMPAL-a organiziralo vam je automobilski prijevoz od 

zračne luke u Budimpešti do hotela Budapest Marriott (u kojemu će uzvanici odsjesti) kao i povratak 

u nju. Troškove prijevoza za članove IACOP-a i pozvani resursni tim pokrit će PEMPAL. Tajništvo 

PEMPAL-a može organizirati prijevoz pojedincima koji sami snose troškove na njihov zahtjev.  

 

Molimo da nakon dolaska u zračnu luku potražite taksiste koji u rukama drže PEMPAL-ov logotip. 

Čekat će vas na izlazu.  

 

Ako kojim slučajem stignete u drugo vrijeme od planiranoga, molimo nazovite gđu Kristinu Zaitunu 

(+7-964-51-888-54) kako biste dogovorili prijevoz do hotela. U slučaju zakašnjelog leta 

preporučujemo da nazovete ranije kako biste izbjegli čekanje u budimpeštanskoj zračnoj luci.  

 
 

 

 

Tajništvo PEMPAL-a rezerviralo vam je smještaj u hotelu Budapest Marriott koji je smješten u 

središtu grada. Hotel Budapest Marriott udaljen je pet minuta hoda od Ministarstva nacionalnog 

gospodarstva u kojemu će se održavati sastanci IACOP-a. 

 

Troškove hotelskog smještaja u jednokrevetnoj sobi (s punim pansionom) za članove IACOP-a i 

pozvani resursni tim platit će PEMPAL za vrijeme trajanja sastanka, ali i za dan dolaska odnosno 

odlaska. Hotelska je rezervacija na vaše ime. U slučaju zakašnjelog dolaska molimo da obavijestite 

organizatore i/ili izravno hotel. Tajništvo PEMPAL-a rezerviralo je smještaj u hotelu i za osobe koje 

same snose troškove na njihov zahtjev. 

 

Troškove telefonskih poziva, mini-bara i ostale osobne troškove plaćaju sudionici osobno na licu 

mjesta. Dodatna noćenja prije ili nakon skupa (ako je izvedivo zbog vize) rezerviraju i plaćaju 

sudionici osobno. Od sudionika koji plaćaju sami, a već su platili avionsku kartu, očekuje se da 

pokriju i troškove hotelskog smještaja, prijevoza i hrane.   

 

Fotografije hotela i podaci za kontakt: 

U ZRAČNOJ LUCI  

GDJE ĆETE PRENOĆITI?  

KORISNE INFORMACIJE 
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Sve će se aktivnosti održati u Ministarstvu nacionalnog gospodarstva. Od hotela je udaljeno pet 

minuta hoda.  

 
Srdačno vas pozivamo na domjenak dobrodošlice koji će se održati 28. ožujka 2017. u 20.00 

h u restoranu Lanchid hotela Budapest Marriott.  

 

Budapest Marriott Hotel  

Apaczai Csere Janos u. 4. 

Budimpešta, 1052 Mađarska 

Telefon: +36-1-486 5000  

INFORMACIJE O SASTANCIMA 
?  
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Radionica će se održati prema rasporedu priloženom ovome pismu. 

 

Sastanci će se održavati u Ministarstvu, s početkom 29. ožujka 2017. Prijava i raspodjela materijala 

počet će u 8:45. U 8:15 sudionici će se sastati na recepciji hotela odakle će biti otpraćeni do 

Ministarstva. Molimo ponesite svoju putovnicu jer vam je potrebna za ulazak u zgradu 

Ministarstva.  

 

Prvog ćete dana dobiti fascikl s materijalima važnima za sastanke. Molimo imajte na umu da ćete 

dobiti i oznake s imenima koje vas molimo da nosite za vrijeme cijele sjednice. Tajništvo PEMPAL-a 

pratit će prisutnost na događanju u skladu sa zahtjevima PEMPAL-ovih Operativnih smjernica u 

pogledu prisutnosti na sastanku PEMPAL-a.1  

 

 

 

Snimanje za zajedničku fotografiju predviđeno je 29. ožujka 2017. prije ručka. Fotografirat će se i 

tijekom sastanaka što će se poslije objaviti na PEMPAL-ovom web-mjestu.  

 

 

 

Stanke za kavu i ručkovi:  

 

Sastanak će se prekidati stankama za kavu s osvježavajućim pićima koja će se posluživati ispred 

prostorije za sastanke.  

 

Sva tri radna dana ručak će se posluživati u Ministarstvu (u skladu s rasporedom) u prostoru pored 

prostorije za sastanke. 

 

Večera će se 29. i 31. ožujka posluživati u hotelu.  

 

U skladu s rasporedom 30. ožujka održat ćemo društveni program s izletom i večerom u restoranu s 

lokalnim specijalitetima i autohtonom glazbom. Osobe koje same snose troškove dobrodošle su 

pridružiti nam se te će morati obavijestiti Tajništvo o aranžmanima plaćanja. 

 

Molimo imajte na umu da nijedan ručak ili večeru u vlastitom aranžmanu ne pokriva Tajništvo 

PEMPAL-a. 

 

 

 

 

 

                                                 
1 Tajništvo od člana Zajednice prakse može zatražiti naknadu PEMPAL-u za troškove prijevoza i smještaja u 
slučaju izostanka s više od jedne četvrtine tematskih blokova u okviru aktivnosti Zajednice prakse bez 
prihvatljivog obrazloženja. 

KAD OGLADNITE 

ZAJEDNIČKA FOTOGRAFIJA 
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Ako vas zanimaju dodatne informacije ili vam je potrebna pomoć, molimo da se ne ustručavate 

kontaktirati nas: 

gđa Kristina Zaituna 
E-pošta: kzaituna@worldbank.org  
Mob.: +7 964 51 888 54 
 

DODATNE INFORMACIJE 
 

Radujemo se vašem dolasku u Budimpeštu! 

 

 

mailto:kzaituna@worldbank.org

